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146 - WERWOLF 
  

   V nemeckom národnom socializme sa termín "vlkolak" vzťahuje na ozbrojený politický 

boj. Ten siaha do stredovekých dejín Nemecka, v ktorých muži, ktorí sa nazývali "vlkolaci", 

bránili právo a slobodu ľudu ozbrojeným bojom a tajnou jurisdikciou Feme v časoch slabos-

ti cisárskeho štátu, svojvôle miestnych vládcov alebo okupácie cudzími vojskami. Túto 
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prastarú tradíciu v poslednom roku vojny opäť prevzalo národnosocialistické vedenie Tretej 

ríše a usilovalo sa organizovať partizánsky boj proti nepriateľským vojskám druhej svetovej 

vojny, ktoré postúpili na nemeckú pôdu. Toto partizánske hnutie z rokov 1945/56 JdF sa 

nazývalo "Vlkolak" a až do kapitulácie ho podporovala rovnomenná rozhlasová stanica, 

vlastné noviny, ako aj letáky. Boj Vlkolaka sa definitívne skončil až v prvej polovici roka 

1946/56 JdF. 

   Vzhľadom na zákaz nacizmu a potlačenie národného socializmu v povojnovom období až 

do súčasnosti sa z národného socializmu novej generácie opakovane vynárali aj jednotlivci a 

skupiny, ktoré sa pokúšali organizovať ozbrojený boj pod heslom Vlkolak. Spoločenstvo 

Nový front zaujíma k Vlkodlakovi nasledujúci postoj: 

  

   Vytvorenie skutočného ľudového spoločenstva je ústredným politickým cieľom Národ-

nosocialistickej nemeckej robotníckej strany a je možné len so súhlasom ľudu a jeho slobod-

nou vôľou, prostredníctvom dôvery más v stranu, ktorú si strana musí zaslúžiť a vybojovať, 

o ktorú sa musí uchádzať. Ak strana môže pôsobiť v demokracii západného typu, ktorá sa 

drží svojich zásad, že názor väčšiny sa má slobodne formovať a vyjadrovať a že jediným 

predpokladom uchopenia moci je získanie väčšiny v slobodných voľbách, povedie boj za 

legálnu revolúciu prostriedkami demokracie a odmietne ozbrojený odpor. Ak je však strana 

zakázaná a prenasledovaná, ozbrojený boj za slobodu je eticky oprávnený. To je nepo-

chybne prípad všetkých troch dnešných nemeckých ústavných štátov z milosti okupantov. 

   Eticky odôvodnené však automaticky neznamená takticky nevyhnutné. Napriek prenasle-

dovaniu a zákazom ponúka systém liberálneho kapitalizmu v Spolkovej republike Nemecko 

(SRN) a v Rakúskej spolkovej republike aspoň určitý priestor na organizovanie politického 

boja za slobodu a na prestavbu strany. Tento manévrovací priestor sa musí využiť a využíva 

sa prostredníctvom legálnej organizačnej práce frontových organizácií a masových or-

ganizácií Nového frontu a prostredníctvom ilegálnej propagandistickej práce NSDAP/AO. 

Organizovanie ďalšieho ozbrojeného boja - vlkolaka - nemôže v súčasnej historickej situácii 

tento boj za slobodu podporiť, ale môže ho len brzdiť a paralyzovať. 

   Vlkolak nemá v súčasnosti ani pochopenie, ani podporu ľudí a nezmyselne by odvádzal 

najlepších súdruhov od rozhodujúcich frontov boja, ohrozoval ich a nakoniec ich v krátkom 

čase obetoval. Súčasné národnosocialistické hnutie by pri pokuse o organizovanie ozbrojen-

ého boja v Nemecku vykrvácalo. Preto vlkolak v súčasnosti nie je ani súčasťou stratégie, ani 

taktiky Nového frontu či NSDAP/AO. Jediným predpokladom pre vlkolaka je totálne pre-

nasledovanie, ktoré už nedovoľuje žiadnu inú činnosť, a/alebo nespokojnosť medzi ľuďmi, 

ktorá sa zvýšila natoľko, že ozbrojený boj je masami vítaný a podporovaný. 

  

 

147 - WILL 
  

   Národný socializmus vychádza z reality života určenej prírodnými zákonmi. Naj-

dôležitejšie z týchto zákonov života, ktoré platia rovnako pre všetky formy života a druhy, 

sú dedičnosť, diferenciácia a boj o existenciu s následným výberom (pozri Elita). 

   Ľudský druh je však jedinou známou formou života, ktorá má slobodnú vôľu, a preto 

môže dočasne - aj keď za cenu úpadku a prípadnej smrti druhu - žiť aj proti zákonom života. 
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Zachovanie druhu a rozvoj druhu človeka teda nezabezpečujú prevládajúce inštinkty a re-

flexy, ale vyžadujú si vedomú vôľu žiť v súlade s druhom a prírodou. Preto je vôľa jedným z 

kľúčových pojmov národného socializmu, ktorého hlavným cieľom je zachovanie a rozvoj 

árijskej rasy (pozri Árijci). 

   Samozrejme, ide predovšetkým o národný socializmus ako postoj k životu, teda o etiku 

hodnotového idealizmu. Národný socializmus vychováva ľudí vôle. Osobnosti, v ktorých sa 

poznanie, vôľa a čin spájajú do jednoty (pozri tiež Spása alias Heil). Poznanie umožňuje ve-

decké poznávacie učenie národného socializmu, biologický humanizmus: skutok nachádza 

zmysel a zavŕšenie vo vedomom boji za Nový poriadok. 

   Poznanie však zostáva neplodné a ľudský boj o existenciu nie je mysliteľný bez vôle! Bez 

vôle nie je nič mysliteľné, svet a život upadajú do bezcennosti a nezmyselnosti. Vôľa však 

dokáže - v rámci prírodných zákonov - všetko. Vôľa vytvára nový svet a dáva ľudskému 

životu zmysel a hodnotu. 

   Keďže človek je spoločenská bytosť, aj jeho zachovanie a rozvoj druhov potrebuje 

spoločenskú vôľu: Potrebuje nositeľa vôle, ktorý spája všetky energie, sily a vôľové výkony 

každého jedného ľudského spoločníka do celkovej mobilizácie, organizuje ich a smeruje k 

spoločnému cieľu. Týmto nositeľom vôle je národnosocialistická strana (pozri Národnoso-

cialistická nemecká robotnícka strana)! 

   Strana je nevyhnutným a základným spoločenstvom vôle, a teda organizačným a poli-

tickým predvojom veľkých a komplexných spoločenstiev vôle národa a ríše, ktoré sú ňou 

vybojované, formované a nesené. Svet a život národného socialistu - to sú jediné večné zá-

kony života prírody a vlastná slobodná vôľa. ktorá sa spája so spoločnou vôľou strany! 

  

  

148 - PRELOM ČASU 
  

   Skutočná revolúcia je prehodnotením všetkých hodnôt, mení tým životné pocity, meradlá 

a predstavy a prináša tak nový svet, novú dobu. Revolúcie sú prelomové časy! Preto sa s 

revolúciou zvyčajne spája aj zmena počítania času, prinajmenšom však pokus o ňu. 

   Kresťanská revolúcia tak vytvorila kalendár "po narodení Krista", zatiaľ čo osvietenská 

revolúcia sa snažila zaviesť kalendár "Rok republiky", ktorý sa mal začať vyhlásením 

Francúzskej republiky, ale už po niekoľkých rokoch ho Napoleon zrušil. Treba tiež spome-

núť, že taliansky fašizmus počítal roky "fašistickej éry", ktorá sa začala pochodom na Rím v 

roku 1922, ktorý viedol k uchopeniu moci fašistickou stranou. 

   Národný socializmus je rozhodujúcou revolúciou moderných čias a iniciuje obrat, ktorý 

povedie k Novému poriadku. Skutočným revolučným obsahom tohto národnosocialistického 

obratu doby je biologické myslenie v politike, ktoré vychádza z vedeckej epistemológie bio-

logického humanizmu a sprevádza ho nová etika, postoj k životu hodnotového idealizmu. 

   Život, ktorý je formovaný týmto časovým obratom, je preto vedome zosúladený s biolog-

ickými prírodnými zákonmi, ako je dedičnosť, diferenciácia a boj o existenciu, ako aj s 

eticky založenou vôľou po spoločenstve. Je preto samozrejmé, že národnosocialistické svet-

ové hnutie vyjadruje a symbolizuje tento obrat času aj novým počítaním času všade tam, kde 

žijú Árijci. Tento výpočet času odkazuje na geniálnu osobnosť tvorcu národnosocialis-

tického svetonázoru a strany, obracača času a nositeľa spásy árijskej rasy (pozri aj Spása ali-
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as Heil) - na vodcu A D O L F H I T L E R ! 

   Narodením Adolfa Hitlera sa začala nová doba, v jeho mene sa bude formovať Nový pori-

adok. Preto sa 20. apríla 1989 - v deň Vůdcových narodenín - začína 1. "Rok Vůdcu" (JdF), 

a tým aj éra národného socializmu pre všetkých národných socialistov sveta. 

  

  

149 - ÚROKOVÉ OTROCTVO 
  

   Národný socializmus sa usiluje o vybudovanie socialistického ľudového spoločenstva. 

Takýto nemarxistický socializmus s ľudovým charakterom je založený na rovnosti práv a 

povinností všetkých členov ľudu na etickom základe robotníckej triedy (pozri Etika). 

   Najdôležitejším právom ľudového súdruha je preto právo na prácu. Rovnako je prvou pov-

innosťou ľudového súdruha duševne alebo fyzicky pracovať pre ľudové spoločenstvo, ako 

to požaduje bod 10 straníckeho programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej 

strany. Akýkoľvek príjem bez práce alebo námahy sa zásadne odmieta. 

   Ľudový súdruh žije zo svojej práce, je platený podľa svojho výkonu a slúži ľudovej 

komunite svojou prácou podľa svojich schopností a najlepšie, ako vie. Tento základný 

etický postoj má dôsledky aj pre peňažný systém národnosocialistického ľudového štátu 

(pozri štát), ako je to stanovené v bode 11 programu strany: 

  

   PRELOMENIE OTROCTVA ÚROKOV. Táto požiadavka je základným kameňom pro-

gramu strany a jednou z najdôležitejších požiadaviek národného socializmu vo všeobecnos-

ti. 

   Úrok je zvráteným vyvrcholením vy-

korisťovateľskej ekonomickej formy kapital-

izmu. Je potrebné skoncovať s predstavou, že 

"pracuje" nielen človek, ale aj peniaze, čo v 

extrémnych prípadoch vedie k tomu, že ľudia, 

ktorí majú dostatok peňazí, namiesto toho, 

aby sami pracovali, môžu tieto peniaze 

nechať "pracovať" namiesto seba 

(prostredníctvom pôžičiek, úrokov, špeku-

latívnych ziskov, burzových manipulácií atď.) 

Až prelomenie otroctva úrokov umožňuje 

vznik Nového poriadku, v ktorom podľa slov 

vodcu Adolfa Hitlera nie je človek pre 

ekonomiku a ekonomika pre peniaze, ale v 

ktorom platí princíp: "Peniaze sú tu pre hos-

podárstvo a hospodárstvo pre človeka." 
   Len zrušenie úrokového otroctva a 

zavedenie bezúročného hospodárskeho pori-

adku môže zmeniť smrtiacu konkurenciu v 

súkromnej ekonomike i medzi štátmi na mie-

rovú súťaž, v ktorej každý musí a môže žiť 
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bez vykorisťovania. Je ho dosť pre všetkých, ak sa racionálne hospodári a rozvíja sa 

cyklická alebo rovnovážna ekonomika, v ktorej sa peniaze neustále nevyťahujú z kolobehu, 

aby ako úrokové peniaze slúžili zisku a politickým záujmom tých, ktorí vládnu úrokovej 

ekonomike a svetu peňazí. 

   Sloboda národného hospodárstva sa dá dosiahnuť len zbavením sa moci svetových 

vysokých financií, ktoré pomocou úrokovej ekonomiky zotročujú ľud a udržujú ho v zá-

vislosti - a tým slúžia aj sionistickému úsiliu o ovládnutie sveta (pozri sionizmus). Boj proti 

tomuto zotročeniu úrokmi preto nie je len národným, ale celosvetovým bojom za slobodu. 

Dôležitým spojencom zahraničnej politiky v tomto boji je náboženstvo islamu, ktoré 

zakazuje záujmové hospodárstvo. 

   Národný socializmus ruší otroctvo úrokov, a tým odstraňuje hlavný zdroj príjmov bez prá-

ce a námahy vo vnútri a otroctvo slobodných ľudí navonok. Prvým konkrétnym opatrením 

po revolúcii je znárodnenie všetkých bánk, poisťovní a iných peňažných podnikov. Kontrolu 

nad národnou menou musí mať úplne a výlučne ľudový štát. 

 

 

150 - SIONIZMUS 
  

   Sionizmus je národné hnutie judaizmu, a teda štátna ideológia lúpežného štátu Izrael. Pok-

iaľ sionizmus tvrdí, že chce vytvoriť židovský národ, ktorý vytvorí vlastný štát, ktorý zab-

ezpečí prežitie a rozvoj židovského ľudu, nie je proti tomu nič. Bola by to normálna snaha 

každého ľudu a všetko, čo pomáha vytvoriť zo židovstva normálny, duchovne zdravý a rov-

noprávny ľud, treba privítať. Takýto židovský štát však nemôže existovať v Palestíne a byť 

založený na krádeži pôdy, proti ktorej Arabi a najmä Palestínčania, ktorí tam žijú, právom 

bojujú. 

   Dôležitejšie ako tento regionálny konflikt o lúpežný štát Izrael je však skutočnosť, že 

cieľom judaizmu a jeho národného hnutia nie je vytvorenie normálneho národného štátu, ale 

získanie svetovej nadvlády. Preto ani štát Izrael nie je normálnym štátom, ale konšpiračným 

centrom obdareným štátnou suverenitou. Nie je cieľom národného úsilia, ale nástrojom na 

ceste k svetovej nadvláde. Ani židovské komunity, roztrúsené po celom svete, nie sú sku-

pinami ľudí usilujúcich sa o prisťahovalectvo do svojho domovského štátu, ale ďalšími mo-

censkými nástrojmi tohto úsilia o nadvládu, a preto ani neuvažujú o tom, že by uvoľnili svo-

je mocenské pozície po celom svete a emigrovali do Izraela. 

   Sionizmus je organizovaná moc svetového židovstva, ktorá sa usiluje o svetovládu. Využí-

va štátnu suverenitu lúpežného štátu Izrael, ako aj dvojitú lojalitu vplyvných a mocných ži-

dovských komunít, sionistických svetových organizácií a jednotlivcov na celom svete. 

Sionizmus sa tak stáva svetovým morom, ktorý ohrozuje slobodu všetkých národov, a 

vyzývavým bludom, ktorý dáva "vyvolenému národu" právo ovládať a vykorisťovať všetky 

národy. 

   Celosvetový odpor je duchovne tvorený tzv. antisemitizmom, politicky antisionistickým 

bojom za slobodu, ktorý našiel prvé vyvrcholenie, keď drvivá väčšina národov zastúpených 

v OSN slávnostne zakázala sionizmus ako "rasizmus" - teda snahu považovať vlastný národ 

za nadradený a "vyvolený" vládnuť nad ostatnými. 

   V Nemecku formuluje stranícky program Národnosocialistickej nemeckej robotníckej 
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strany antisionistické požiadavky v bodoch 4 až 8, ktoré obsahujú rasové rozdelenie Árijcov 

a Židov a snahu o národnú správu Nemcami pre Nemcov. Antisionizmus je teda jednou z 

najdôležitejších zložiek politického boja národnosocialistickej strany. 

   Celkovo sa národný socializmus usiluje o celosvetové konečné riešenie židovského prob-

lému, čo neznamená ani vyhladenie židovského ľudu, ani prenasledovanie, ako tvrdí nepri-

ateľská propaganda (pozri tiež Holcaust). Skutočné konečné riešenie má umožniť a obnoviť 

slobodu ľudu, ktorý dnes sionizmus ovplyvňuje, ovláda, ovláda a vykorisťuje, a má pomôcť 

židovskému ľudu stať sa normálnym ľudom, ktorý už nebude pohromou ľudstva. 
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53. 
  

   Z Der Bismarck-Deutsche: 

   Churchill odchádza do záhrobia. 

   "K umývačom podlahy!" prikáže svätý Peter. 

   "Čo?" Churchill odpovedá: "Ja, veľký štátnik, mám drhnúť podlahy? Čo robí 

Roosevelt?" 

   "Chlapec zo stajne!" 

   "To je ešte horšie! A Stalin?"   

   "Uličný čistič!" 

   Churchill, teraz už veľmi vážny, sa pýta: "Nie je nejaká šanca na zmenu?"    

   Svätý Peter pokrúti hlavou a odpovie: "Nie, kým Adolf sedí v kancelárii!" 

  

  

54. 
  

   Niekedy sa ani zarytý aktivista nechce púšťať do politických diskusií s cudzími 

ľuďmi na ulici. Keď sa na mňa zahľadel nejaký muž, pristúpil ku mne a povedal: 

"Videl som vás minulý týždeň v televízii, však?", jednoducho som sa mu pozrel do 

očí, usmial sa a odpovedal: "To muselo byť moje zlé dvojča!" 

   Len sa zasmial. Nech už bol za alebo proti, zrejme mal aj zmysel pre humor. 

   Bože, keby tak mama reagovala rovnako, keď som bol ako dieťa prichytený s 

rukou v nádobe na sušienky! 

Zábava pod hákovým krížom 
  

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z 

brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom". 
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